
ben 10

ben 10

Poziom trudności: Średni

1. kto jest głównym bohaterem bajki

A - dziadek max

B - ben tennyson

C - kevin

2. jak ma na imię dziadek Bena?

A - kevin

B - gwen

C - max

3. imię kuzynki bena

A - ala

B - magda

C - ola

D - gwen

4. najsilniejszy kosmita ma......ręce

A - 2

B - 4

C - 3

D - 102

5. najmniejszy kosmita nazywa się.....

A - szara materia

B - śmierdząca bakteria

C - iskra

D - dzikopysk

6. Przedmiot dzięki,któremu Ben zmienia się w kosmitów to.........

A - czapka niewitka
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B - guzik wielokolorowy

C - omnitrix

D - homo-romo

7. Co to za kosmita? Ma 4 ręce,jest bardzo silny i jest koloru czerwonego

A - fantom

B - szara materia

C - cztero-ręki

D - pszczółka maja

8. największy kosmita bena

A - gigantozaur

B - szara materia

C - zębal

9. Ile Ben ma lat?

A - 48

B - 12

C - 10

D - 26

10. Kuzynka Bena ma na imię......

A - gwen

B - selena

C - xelena

D - mariolka

11. Ilu wnuków ma Max?

A - 2

B - 3

C - 5

D - 8
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ben 10

ben 10

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. D

4. B

5. A

6. C

7. C

8. A

9. C

10. A

11. A
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